Урок в темі №12
Тема уроку. Підсумковий урок
Мета уроку: 

· продовжити формування умінь і навичок розв’язування рівнянь і задач складанням рівнянь; підготувати учнів до виконання тематичної контрольної роботи;

· розвивати обчислювальні навички, уміння аналізувати;

· прищеплювати бажання мати якісні, глибокі знання.
Тип уроку: узагальнення та систематизації знань.
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.
IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 
ІІІ. Відтворення основних положень вивченого на попередньому уроці 

1. Перевірка домашнього завдання
Перевірити правильність виконання домашніх завдань  за допомогою записів на дошці, які зроблено до початку уроку, та відповісти на запитання, які виникли в учнів при ви​конанні домашніх завдань.
2. Усне опитування
Інтерактивна вправа «Закінчи речення»
1. Рівність, яка містить невідоме число, позначене буквою, називають...
2. Значення змінної, що перетворює рівняння на правильну рівність,
називають...
3. Корінь рівняння не зміниться, якщо:

а) додаток перенести з однієї частини рівняння в іншу з...; 
б) обидві частини рівняння помножити або поділити на...
4. Якщо ми розв'язуємо задачу складанням рівняння, то:
1) треба позначити ... за х; 
2) виразити ... через х;
3) скласти...; 
4) пояснити...
IV. Відпрацювання навичок
 Зрозуміло, що цілком логічним буде подати навчальний матеріал уроку в двох блоках:
1. Рівняння (лінійні) та їх властивості.
2. Використання рівнянь під час розв'язання тестових завдань.
Лінійні рівняння з однією змінною.
1) Розв'яжіть рівняння:
а) х + 4 = 48 - 2х; 
б) 0,3(6 – 3y) = 4,5 - 0,8(y - 9); в) 
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х + 14 = 
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х + 9;
г) 6 – 3(х + 1) = 7 – х; 
д) (6х – 9)(4х + 0,4) = 0. 

Розв'язування задач
1. В автопарку є автобуси та вантажні автомобілі, причому вантажівок
у 4 рази більше, ніж автобусів. Скільки в автопарку автобусів, якщо їх
на 114 менше, ніж вантажівок?
2. Одна сторона трикутника у 5 разів менша за другу і на 28 дм менша за
третю. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр 84 дм.
3. Відстань між двома містами потяг подолав за 7 год, а легковий автомобіль за 3 год. Знайдіть швидкість потяга і швидкість автомобіля,
якщо швидкість потяга менша від швидкості автомобіля на 36 км/год.
4. У двох коробках було порівну цукерок. Після того як з першої короб​ки взяли 10 цукерок, а з другої — 28, у першій коробці стало цукерок у
4 рази більше, ніж у другій. Скільки цукерок було в кожній коробці
спочатку?

V. Підсумок уроку
VI. Домашнє завдання
Підготуватися до контрольної роботи.
Розв’язати №№1418, 1439. 
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